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Zásadní připomínky k DP: 1. nemám 
 
 
 
Další hodnocení: 
 
Diplomantka si pro svou diplomovou práci vybrala téma, které je poměrně rozsáhlé. Přesto se podle mého 
názoru zhostila svého úkolu velmi dobře. Po kvalitně zpracovaném teoretickém úvodu se jí v praktické části 
podařilo dostatečně podrobně analyzovat vazby společnosti Rašelina a.s. k vnějšímu prostředí a nalézt i rámec 
vnitřních vazeb této organizace.   
 
V rámci diplomantkou provedené ekonomické analýzy oceňuji zejména velmi podrobný rozbor příčin 
současného postavení společnosti Rašelina a.s. na komerčních trzích vhodně doplněný o grafy a tabulky. 
Uváděné obsáhlé informace a rozbory mohou posloužit současnému managementu jako jedno z vodítek pro 
řešení aktuálních ekonomických problémů společnosti. Jako velmi pozitivní lze označit i skutečnost, že v rámci 
práce byly diplomantkou nastíněny příčiny formování vnitřních vztahů ve společnosti, jejichž nalezení je v každé 
organizaci velmi komplikované.  
 
Velmi kladně hodnotím rovněž závěrečnou část práce, kde diplomantka předkládá návrhy řešení některých 
současných problémů společnosti Rašelina a.s. Podle mého názoru by některé navržené aktivity mohly mít 
praktické uplatnění.     
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací a proto ji doporučuji k ústní obhajobě: 

1. ano 
 
Navrhovaná klasifikace:  1. výborně 
 
 
Otázky k ústní obhajobě práce: 
 
1. Z dat uvedených ve Vaší práci je zřejmé, že největší konkurent Rašeliny a.s. (tzn. AGRO CS) realizuje 
rozhodující část své produkce v obchodních řetězcích. Domníváte se, že je reálné, aby společnost Rašelina a.s. 
výrazně zvýšila odbyt své produkce v těchto obchodních řetězcích a jakou strategii by pro to musela zvolit?    
 
 
 
2. Překvapila mě poměrně vysoká částka poskytovaná neziskové organizaci EXODUS, která se nenachází 
v jihočeském kraji ale blízko Plzně. Je Vám známo jaké jsou důvody této situace a proč organizace Rašelina a.s., 
které se jinak tak široce angažuje v podpoře neziskového sektoru v jihočeském kraji přispívá jen minimálně 
velmi známé organizaci Rolnička?   
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